



今日福安
微信公众号



《今日福安》
手机数字报

刊号:CN-35(Q)第0058号

国内外公开发行

本期4版

今日福安

第2期

总第212期

2022年1月14日

星期五

农历辛丑年十二月十二

主管:中共福安市委宣传部

主办:中共福安市委报道组

主编:吴庆堂

副主编:林耀琳

E-mail:faswbdz@163.com



全市城乡品质提升暨“两违”综合治理工作推进会召开

本报讯(兰文馨 吴景华)1月11日,我市召开城乡品质提升暨“两违”综合治理工作推进会,深入贯彻落实习近平总书记来闽考察时提出的“在创造高品质生活上实现更大突破”重要要求,深入推进“我为群众办实事”实践活动,动员全市上下进一步深化思想认识,持续推进城乡人居环境综合整治,巩固深化“两违”综合治理成效,打造清新秀美、干净整洁的城乡环境新形象。市委书记周祥祺参加会议并讲话,市长黄其山部署有关工作,市领导林志生、郭增平、崔向新、施智等参加会议。

周祥祺强调,各级各部门思想认识要

再提升。要进一步强化责任担当,紧盯民生关注,着眼历史欠账,加强规划设计,不断推动我市城乡环境再上新台阶、取得新成效。目标任务要再明确,全市上下要始终坚持以人民为中心的发展思想,以实施城乡品质提升和“两违”综合治理为抓手,统筹推进城市精细化管理、“两高”沿线整治、“两违”拆除等工作,为群众创造高品质生活空间。

周祥祺要求,要进一步强化组织领导,强化跟进督察,紧紧围绕“两违”零增长目标,强化源头治理,压实属地责任,决不允许新的“两违”现象出现。各级各部门“一把手”要亲自部署、督促,

以“干一件成一件,成一件精一件”的决心,全力抓好工作落实。要多措并举宣传,营造良好氛围,严格督查考评,进一步凝聚强大合力,确保治理工作取得实效。

黄其山要求,各级各部门要持续保持抓工作的韧劲,切实做到一抓到底、抓出成效。要对标对表,再分析、再梳理,注重细节,重品质、重形象。今年已生成城乡建设品质提升项目118个,各责任单位务必要抓紧抓实,确保项目持续推进不断档。“两违”综合整治要持续保持高压态势,突出抓源头、明职责,快响应、严考核,上下联动形成合力,

严格控制新增“两违”,做到发现一起、打击一起,推动全市“两违”整治工作取得新突破。

会议由市政协主席、市生态文明建设及城乡建设品质提升指挥部指挥长林志生主持。城阳镇就“属地吹哨,部门报到”工作作了典型发言。市住建局、城市管理局分别就城乡品质提升、“两违”综合治理工作作了发言。

会前,与会人员实地察看了城南街道湖滨北路花漾街区建设、阳头街道察阳古街改造提升、城北街道教师新村老旧小区改造和城阳镇“属地吹哨,部门报到”等工作情况。

宁上高速公路霞浦至福安段A6合同段项目有序推进

本报讯(陈晓峰)近日,在宁上高速公路霞浦至福安段A6合同段钢栈桥施工现场,工人们正忙碌着进行钢栈桥结构件安装和焊接作业。

据了解,宁上高速公路霞浦至福安段A6合同段起点位于霞浦县盐田畲族乡水升村,终点位于我市溪尾镇下邳村,设下邳枢纽互通与沈海高速相接,线路总长3.237公里,中标金额为8.2866亿元,合同工期为30个月。目前该项目配套工程除钢栈桥外已基本完工,施工方正抢抓工期,加班加点,确保项目进度有序推进,预计2月份进入桥梁主体施工。

阳头街道打造精品夜市街区

本报讯(蒲允静)近日,记者在阳头街道看到,作为我市精品夜市建设项目的“三木文创街”与“金沙美食街”正在紧锣密鼓推进施工中,并有望春节期间投入使用,成为新的福安地标性“打卡胜地”。

据了解,“三木文创街”共98间商铺,第一阶段计划以街面为主,充分利用目前已经自然形成的文化产业氛围,设立以青少年、儿童为主要服务对象的摊位60个。第二阶段,逐步收储两边商铺,计划开办与文化产业相关行业及配套服务行业,从而全面形成氛围浓厚的文创街。“金沙美食街”则以“会展酒店”为中心,分为南北美食街。南美食街以“会展中心”边上十二间海鲜酒店为基础,向南延伸。北美食街以“会展中心”对面服装城二十多家小酒家为基础,往水岸明珠方向延伸。目前已开始建设沿街商铺招商,工作人员正在加紧安装周边树木夜景灯,不停闪烁的彩灯将夜幕下的街市映衬得更加璀璨。

龟南路晓阳段主体工程完工

本报讯(林平)日前,随着最后一块混凝土浇筑完成,我市龟南路晓阳段主体工程全部完工并转入道路护栏边沟及绿化等扫尾工程建设,预计3月份可竣工通车。

据了解,龟南路起于白云山风景区至横一线公路穆云乡龟凤村,终于晓阳镇下南溪村,路线全长5公里,路基宽7.5米,项目投资5500万元,采用三级公路标准,设计时速为30公里/小时。龟南路由晓阳镇人民政府为项目业主,于去年8月中旬开工建设,截至目前已完成合同工程量的80%。龟南路是我市重点项目,是连接福安西部乡镇重要公路,建成后极大地提升晓阳镇交通路网格局,串通白云山旅游线路,带动周边旅游、农业产业发展,进一步实现脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接。



为进一步深入学习宣传贯彻党的十九届六中全会和省第十一次党代会精神,1月12日,省委宣传部组织福建日报、省广播影视集团、东南网记者,以及厦门大学新闻传播学院、福建师范大学传播学院师生走

进青拓,用笔尖、镜头、话筒采撷一线素材,聚焦报道青拓集团在新时代追赶超越中所展现的新气象、新作为。图为采访团采访基层一线职工干事创业的生动故事。

何小丽 摄

牢记嘱托 接续奋斗 勇当标杆
奋力谱写全面建设社会主义现代化国家福安篇章

今年第一场“整村授信”活动在康厝乡竹岙村举行

授信1600万元

本报讯(兰文馨)为深入贯彻党的

十九届六中全会和中央农村工作会议精神,2022年1月7日晚,福安市农村信用合作联社今年第一场“整村授信”活动在康厝乡竹岙村举行。

启动仪式上,康厝信用社现场为3名“优秀信用用户”代表预授信贷款额度各20万元,并为群众详细介绍普惠金融信用村的特点,并通过面对面讲

解、发放宣传单、开展有奖问答等形式,讲解相关信贷政策和“备用金”等贷款产品的申请流程。

据了解,获得“整村授信”后,竹岙村群众不仅可以享受整村高达1600万元的信贷额度,同时还可以享受比普通贷款降低0.5%的利息。康厝乡党委、政府高度重视信用建设,2021年9月18日,宁德市人民政

府发布的“宁德市普惠金融信用乡镇信用村名单”中,康厝乡宁德市级信用村达15个村,总数位居宁德市第一。

下一步,康厝乡将大力推广“整村授信”工作,着力解决更多群众的资金需求,构建良好的金融生态环境,助力乡村振兴战略取得更好成效。